

ПРОТОКОЛ
зборів співвласників багатоквартирного будинку

за місцезнаходженням в.м. Лисичанська, вул. 1
(місцезнаходження багатоквартирного будинку, співвласниками якого проводяться збори)

м. Лисичанська
(найменування населеного пункту)

28 січня 2022 р.

I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 3 осіб.

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку: 200 м².

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 3 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 200 м².

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості — осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею — м² (заповнюється в разі проведення письмового опитування)

II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ

1. Прийняття рішення щодо форми управління багатоквартирного будинку
2. Обрання уповноваженої особи для передачі протоколу загальних зборів до управління житлово-комунального господарства Лисичанської міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області.

III. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗБОРІВ

Питання порядку денного: 1. Прийняття рішення щодо форми управління багатоквартирного будинку — самоуправління без створення об'єднання співвласників багатоквартирного будинку.

Пропозиція яка ставиться на голосування щодо питання порядку денного :

Форма управління — самоуправління без створення об'єднання співвласників багатоквартирного будинку.

Підпис(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що склала(и) протокол повторюється на кожній сторінці

Григорук
Григорук
Григорук

Підсумки голосування (з урахуванням голосів, поданих на зборах співвласників, і голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового опитування, якщо таке проводилося):

«за» – 3 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 1120 м²;

«проти» – — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м²;

«утримався» – — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м².

Рішення: прийнято

(прийнято або не прийнято)

IV. ДОДАТОК

Листки письмового опитування, заповнені відповідно до вимог абзацу четвертого частини восьмої статті 10 Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», пронумеровані та прошнуровані на — аркушах (в разі проведення письмового опитування).

Підпис(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що склала(и) протокол (повторюється на кожній сторінці) _____

А.Х.
М.Б.
Вікторія